



- వల్లిగారి కృష్ణ, రైతు, హతూర

రైతులు సంతోషంగా ఉండడం కాంగ్రెస్కు ఇష్టం లేదు

హతూర, నవంబర్ 25: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులను అన్ని విధాలుగా అడుకుంటుంటే కాంగ్రెస్కు నచ్చుతలే.. కాంగ్రెస్ పాలనలో కష్టాలు పడిన రైతులు నేడు అన్ని వసతులతో సంతోషంగా ఎప్పుడూ చేసుకుంటుంటే వాళ్లకు కడుపుమందుతుంది. సీఎం కేసీఆర్ సార్ 24గంటల కరోట్ ఇవ్వడంతో రైతు ఎప్పుడూ అవసరం ఉంటే అప్పుడు మోటార్లు ఆన్ చేసుకుంటూ అవసరం తీరాక బంద్ పెట్టుకుంటున్నారు. వ్యసాయానికి మూడు గంటల కరోటు సరిపోతది అంటున్న కాంగ్రెస్ నాయకులకు అసలు వ్యవసాయం అంటే ఏమిటో తెలుసా?.. మూడు గంటల కరోట్తో రోజుకు మూడు మడులైనా తడువ్.. అలాంటిది మూడు గంటల కరోట్ సరిపోతది అనడం వారి అవివేకానికి నిదర్శనం.



ధరణితో అన్నదాతలకు చాలా మేలు జరుగుతుంది..

ధరణితో అన్నదాతలకు మేలు జరుగుతుంది. ఈ మధ్య భూమి కొనుగోలు చేశా. అర్ధగంట భూమి మా భార్య పేరు మీదకు అయింది. ఎంఆర్ఎస్ ఆఫీస్లోనే రిజిస్ట్రేషన్ చేసి పట్టాపాస్ బుక్కులు ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో సబ్రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి వెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకొని, ఆ తర్వాత మూటోషన్ కోసం తహసీల్దార్ కార్యాలయం చుట్టు తిరిగే పరిస్థితి. అక్కడ తహసీల్దార్ ఉండేది.. ఉండకపోయ్యేది. మూటోషన్ అంత సులువుగా కాకుండా.. సీఎం కేసీఆర్ ధరణి తీసుకువచ్చిన తర్వాత భూ సమస్యలు తీరాయి. భూమి కొనుగోలు చేసినా వెంటనే రిజిస్ట్రేషన్, మూటోషన్ అవుతుంది. కాంగ్రెస్ వస్తే ధరణి రద్దు చేస్తామని చెప్పడం సరికాదు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చే హామీలు నెరవేరాలంటే వాళ్లకు మూడేండ్లు వదులుతుంది. వాళ్లు ఇచ్చేది లేదు సచ్చేది లేదు.



- నాగభూషణం చారి, బంగారం దుకాణం యజమాని, ఆరీసీపురం



అందోల్: మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్పర్సన్ మంజుశ్రీజైపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మరం భక్ష్పతి



అందోల్: హెలిప్యాడ్ ను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఎన్నికలకు సహకరించాలి

■ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్
సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శరత్

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 25 : జిల్లాలో శాసనసభ ఎన్నికలు పారదర్శకంగా, ప్రశాంతంగా జరిగేలా పాలిటికల్ పార్టీల ప్రతినిధులు సహకరించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ కోరారు. శనివారం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయంలోని తన చాంబర్లో రాజకీయపార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పోలింగ్ రోజు, పార్టీల ప్రతినిధులు, అభ్యర్థులు ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలను పాటించాలని కోరారు. పోలింగ్ కేంద్రం నుంచి 200 మీటర్ల పరిధిలో ఎన్నికల బాతీ ఏర్పాటు చేయరాదని స్పష్టం చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లే ఓటర్లను అడ్డ గించరాదని, ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురిచేయకూడదన్నారు. పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ కేంద్రం చుట్టూ 200 మీటర్ల పరిధిలో ప్రచారం చేయొద్దన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ నియమించిన పరిశీలకులు, పోలీసు అధికారుల తప్ప ఇతరులకు పోలింగ్ కేంద్రం లోపలికి ఫోన్లు, వైరిస్ లెస్ సిట్లు తీసుకెళ్లడం సూచించారు. ఓటర్లందరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ మాధురి, డీఆర్వో నగేష్, ఎన్నికల విభాగపు అధికారి దశరథ్, ఎన్నికల అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

హ్యట్టిక్ ఖాయం

అందోల్, నవంబర్ 25 : రాష్ట్రంలో ముచ్చటగా మూడో సారి గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనేనని... హ్యట్టిక్ సీఎం అయ్యింది కేసీఆర్ సారినని జడ్పీ చైర్పర్సన్ మంజుశ్రీజైపాల్ రెడ్డి స్టేట్ ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మరం భక్ష్పతి అన్నారు. శనివారం జోగిపేటలో సీఎం సభాస్థలి, ఇతర ఏర్పాట్లు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు మరో ఐదు రోజులు కష్టపడితే మన ప్రభుత్వం మూడోసారి అధికారంలోకి వస్తుందన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వంలో మరన్ని కొత్త పథకాలతో ప్రజలకు మరింత మేలుచేస్తామని, పార్టీకోసం పని చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ తగిన ప్రాధాన్యత ఉంటుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఈ నెల 27న అందోల్ గడ్డ పై అడుగు పెడుతున్నారని, సార్ని ఘనంగా స్వాగతం పలికి గౌరవించుకునే బాధ్యత మనందరిపై ఉన్నదన్నారు. ప్రతి గ్రామం నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రజలను జోగిపేట సభకు తరలి ఐక్యత చాటాలన్నారు. డాక్టర్-జోగిపేట రోడ్డు గులాబీమయంగా మారాలన్నారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్కు తిరుగు లేదు... ఇతర పార్టీలకు చోటులేదని ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మరం భక్ష్పతి అన్నారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ 90 స్థానాల్లో విజయం సాధిస్తుందని, అందోల్ గడ్డపై గతంలో ఎన్నడూ లేనంత మెజార్టీ సాధిస్తామన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో గులాబీ సైనికులు భారీ మెజార్టీ కోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఐదు రోజులు మనకు చాలా కీలకమన్నారు.

- బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కష్టపడి పనిచేయాలి
- రేపు సీఎం సభకు భారీగా తరలి రావాలి
- జడ్పీ చైర్పర్సన్ మంజుశ్రీజైపాల్ రెడ్డి.
- మనకు తిరుగు లేదు.. 90 సీట్లు గెలుస్తాం
- ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ భక్ష్పతి
- జోగిపేటలో సీఎం సభ ఏర్పాట్ల పరిశీలన

ఇంటిలిజెన్స్ డీఎస్సీ సంజీవ్ రావు, ఎస్సె అరుణ్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు రాహుల్ కిరణ్ సీఎం హెలిప్యాడ్ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. వీరివెంట జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ బాలయ్య, మార్కెట్ డెవలప్మెంట్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ మల్లయ్య, వైస్ చైర్మన్ ప్రవీణ్, ఏఎస్సీ చైర్మన్ సంజీవయ్య, మాజీ చైర్మన్ నాగభూషణం, నేతలు సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రీధర్, రవీంద్రగౌడ్, సత్యం, అనిల్, లక్ష్మణ్, వెంకటేశం ఉన్నారు.



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో చింతా ప్రభాకర్ కు మద్దతు ప్రకటిస్తున్న దళిత సంఘాల నాయకులు

'చింతా'కు సంపూర్ణ మద్దతు

■ కందిలో దళిత ఆత్మీయ సమ్మేళనం ■ హాజరైన చింతా ప్రభాకర్

కంది, నవంబర్ 25 : ఎవరికి వారే అభ్యర్థిగా భావిస్తూ ఎన్నికల్లో తన విజయానికి సహకరించాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ కోరారు. చింతా ప్రభాకర్ కు దళితులు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపారు. కంది మండలకేంద్రం సమీపంలోని ఎస్ఎస్ గార్డెన్ లో శనివారం దళిత సమ్మేళనం నిర్వహించారు. సమ్మేళనంలో చింతా ప్రభాకర్ తో పాటు టీఎంఎంఎస్ఎడీసీ చైర్మన్ ఎల్రోజ్ శ్రీనివాస్, డీసీసీవీ వైస్ చైర్మన్ పట్నం మాణిక్యం, దళిత సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చింతా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ దళితులను ధనవంతులు చేయాలన్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సంకల్పమన్నారు. అర్హులైన దళితులందరికీ రూ.10 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందిస్తూ అండగా నిలుస్తున్నదని గుర్తుచేశారు. మీ సమస్యలే నా సమస్యలుగా

గంజాయి తరలింపులో 'పుష్ప'

■ రూ.3 కోట్ల విలువైన గంజాయి పట్టివేత ■ ఇద్దరు నిందితుల ఆరెస్ట్

సంగారెడ్డి అర్బన్, నవంబర్ 25 : పోలీసుల కండ్లు కప్పి పుష్ప సినిమా తరహాలో గంజాయిని తరలిస్తూ ఇద్దరు పట్టుపడ్డారు. ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా వాహనాలకు ప్రత్యేకంగా బాక్సీలను ట్రాలీకింది భాగంలో ఏర్పాటు చేసి గంజాయిని రవాణా చేస్తున్నారు. సంగారెడ్డి రూరల్ పోలీసులు, టాస్నిఫోర్స్ సిబ్బంది వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న సమయంలో సుమారు 635 కేజీల ఎండు గంజాయిని పట్టుకున్నారు ఎస్సీ తెలిపారు. సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ రూపేష్ బివరాలను వెల్లడించారు. సమ్మదగిన సమాచారంతో శనివారం ఉదయం 10 గంటల ప్రాంతంలో సంగారెడ్డి సమీపంలోని కింగ్స్ దాబా దగ్గర వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రెండు బోలెరో వాహనాల్లో (టీఎస్ 08యూజే 8769), (ఎంహెచ్ 27 బీఎక్స్ 7748) ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన బాక్సీలో ఉన్న గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకుని, ఇద్దరు నిందితులను ఆరెస్ట్ చేశామన్నారు. నిందితులు శంభునాథం ఉప్పలయ్య తండ్రి శ్రీరాం ఉప్పలయ్య (36) వృత్తి ట్రాన్స్పోర్ట్ వ్యాపారి, ఇతను బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందినవాడు. సంజయ్ పాండు రంగా గోడె(30) మహారాష్ట్రకు చెందినవాడు. వీరి యజమానులు మహారాష్ట్రకు చెందిన హనుమాన్ మెహిత్, సమీర్ అదేశాలతో ఒడిశా



పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న గంజాయి

పడకకంటిగా పని చేయాలి

■ స్వేచ్ఛాయుత ఎన్నికలకు అధికారులు కృషి చేయాలి

■ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 25 : జిల్లాలో స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో పారదర్శకంగా, సజావుగా ఎన్నికల జరిగేలా అధికారులందరూ పకడ్బందీగా పని చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శరత్ ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లోని ఆడిటోరియంలో ఎన్నికలకు సంబంధించి చివరి 72 గంటల్లో చేయాల్సిన పనులు, అధికారుల బాధ్యతలపై ఎస్సీ రూపేష్, సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకుడు పవన్ కుమార్తో కలిసి ఎన్నికల అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్.. ఎన్నికలకు చివరి 72 గంటల్లో చేయాల్సిన పనులను వివరించారు. పోలింగ్ సిబ్బంది వసతి ఏర్పాట్లకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో స్వచ్ఛత పాటించాలని జిల్లా పంచాయతీ అధికారి, మున్సిపల్ కమిషనర్లకు సూచించారు. చెక్ పోస్ట్ల వద్ద ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేయాలన్నారు. చివరి మూడు రోజులు పట్టుమైన నిఘా పెంచాలని, 28న సాయంత్రంలోగా స్థానికేతరులను తరలించాలని ఆదేశించారు.

29లోగా ఏర్పాట్లు పూర్తి కావాలి

29వ తేదీలోగా పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాట్లు పూర్తి కావాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఎన్నికల సామగ్రి, ఈవీఎంల కేటాయింపు, రిసీవింగ్ సెంటర్ ఏర్పాట్లను ముందస్తు ప్రణాళికతో చేసుకోవాలని సూచించారు. సూక్ష్మ పరిశీలకులు, వెబ్ క్యాన్సింగ్ సిబ్బంది, పోలీసులకు వేర్వేరుగా వసతి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈవీఎంల తరలింపులో సెక్యూరిటీ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేయాలి

ఎస్సీ రూపేష్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల పనులను పోలీసులు, ఇతర అధికారులు సమన్వయంతో పూర్తి చేయాలన్నారు. పోలింగ్ రోజు చేయాల్సిన పనులపై పూర్తి అవగాహన ఉండాలన్నారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్లు, అదనపు ఎస్సీ అోక్, డీఆర్వో నగేష్, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారి, డీవీవో తదితరులు ఉన్నారు.